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Mathématiques Date: 08/02/ 2012 - Durée : 1heure

Exercice n°1:(02 pts)

Choisir la réponse correcte pour chacune des gusssuivantes:

1) Si (C) est la représentation graphique de latfon g définie sur IR pamg(x) = ¥ - 3x+ Ealors :
a) A(3, 50 (C) ; b) A3, 5)0(C)

2D)1+2+3+............ +198 + 199 + 200 =
a) 10100 ; b) 20100 ; c) 40100

Exercice n°2:(06 pts)
Soit(U,) est une suite arithmétique définie sur IN, telie ¢y = 8 et U= 14.

1) a- Montrer que la raison de cette suite esBr =
b- Montrer que b)=5
2) a- Déterminer I'entier naturel n sachant gye 305.
b- Déterminer la valeur dexbd»
3) Soitlasomme S =43+ U + .......... +4 ; nON.
3n”+ 13n + 1(
2
b- Déterminer I'entier n pour q&e= 440.
Exercice n°3:(05 pts)
Soit (U,,) une suite définie sur IN pard,= - 2 etU,,, =2U, +5, pour tout i It
1) a- CalculerU, et U, .
b- Montrer que la suit€U, ) est ni arithmétique ni géométrique.
2) On pose pour toutth IN: V, = U + 5.
a- Calculelv,.

a- Montrer ques =

b- Montrer que la suitévn) est une suite géomeétrique de raison : q = 2.
c- CalculeNy puis déduire &l

Exercice n°4:(07 pts)
On considere un carrée ABCD tel que AB = 3¢trlemilieu de [BD]
On désigne par h I’'homothétie de centre A et gpad 2.
1) a- Construire B'=h (B) et D’ = h (D).
b- Montrer que h (I) = C.
c- En déduire que C est le milieu de [B'D’].
d- Montrer que (AC) et (B'D") sont perpendictda
2) a- Montrer queB = 342 cm
b- En déduire qupB' = 6~/2 cm
3) SoitA une droite distincte de (AC) et (AB) passant pajuicoupe (BD) en O et (B'D") en O'.
a- Déterminer les images des droftext (DB) par h.
b- Montrer que h (O) = O..







